



亲，传晶刚8日大婚 每位1028元 最贵南非鲍 婚宴菜单你满意吗

具体菜单

(按位上8道菜)

葵花鸡拼乳猪
花胶响螺汤
南非鲍
东星斑伴娃娃菜
炒丁(以猪肉粒、芹菜粒为主)
龙虾伊面拼和牛粒鹅肝炒饭
蔬菜饺
甜品(杨枝甘露)

婚宴前后均有酒会

据了解，霍启刚、郭晶晶的兄弟团、姐妹团将于11月9日晚入住南沙大酒店。婚礼只是于11月10日举行，之前两天是处于准备阶段。而有媒体报道南沙大酒店外的劳斯莱斯可能作为婚车，其实婚礼中并不会使用。从婚礼流程安排来看，婚宴前后都会有酒会，包括从下午4点左右开始的大堂鸡尾酒会，用于招呼宾客，以及婚宴结束后，晚上9点以后的泳池边草地户外酒会，还会有放烟花的安排。记者从南沙游艇会会所相关负责人处了解到，届时将

婚宴菜单出炉

据了解，由于婚宴当晚是以每位宾客为单位制定菜单进行上菜，平均每位费用为1028元，其中包括了有南沙特色的葵花鸡，此前盛传以花胶代替鱼翅的花胶响螺汤，每位宾客一只南非四到六头鲍等。婚宴从当晚6点左右开始，到晚上9点结束，分8道菜上菜。记者发现，菜单中也有相当平民化的健康食品如蔬菜饺，但也有比较新潮的，像最后的甜品是用果汁做成的

会在游艇会附近燃放烟花，大概持续两三分钟。据了解，南沙游艇会位于南沙大酒店附近，在此处燃放烟花，于酒店泳池边草地上参加派对的宾客，将能欣赏到夜空烟花盛放的美景。在婚宴前后的两个酒会中，会有点心、小吃供应，还会有杨枝甘露等甜品，酒会所用的酒水，则全部由霍启刚婚礼主办团队从香港带来。

从时间安排上看，婚宴6点左右嘉宾开始入场，严格控制到9点结束，为远道而来的嘉宾返回市区提供充裕时间。

分子美食。据了解，霍启刚对这份婚礼菜单颇为用心，从9月份就开始准备，10月多次到南沙大酒店试菜，经过多番尝试才敲定了这份菜单，虽然吃的是中餐，但其实有不少时下西方流行的烹饪料理方式融合在里面，例如最后一道甜品采取了“分子美食”的方式制作，即通过低温慢煮等加工手段，将食物的分子结构重组，做出固体的杨枝甘露。

“合肥相声”走进大学校园

星报讯(记者 张亚琴) 昨晚，合肥“周末相声大舞台”走进中国科大暨学生相声社成立四周年庆典演出在中国科技大学东区水上报告厅内举行。现场，学子和专业演员同台竞技，虽说学生们没有什么太多的表演经验，但这包袱一抖，还是引来掌声不断。据科大相声社社长、计算机科学与技术学院大三学生黄灿灿介绍，目前科大热爱相声的学子很多，共有社员50多位，曾在安徽和浙江高校内组织过多次巡演。

此次走进科大的是合肥曲艺团的最强阵容，有著名相声表演艺术家朱文先，曲艺团相声队队长相声名家李金斗弟子夏重梁，快板书名家李少杰弟子孙铭泽。“走进科大是‘相声进校园’系列活动的第一站，这项活动有利于我们的原创相声作品更贴近生活和学生，而我们也能够帮助他们提高技巧和基本功”。夏重梁介绍道。

合肥曲艺团团长李翔告诉记者，他们举办这样的活动，目的只有一个，就是让大学生们多接触、多了解一些传统文化，把我们的传统文化艺术能够在大学校园里弘扬，继承下来：“传承我们的民族艺术，不光是艺人们的事情，而是需要我们每一个人的参与。我们将利用好大学校园这块阵地，吸引更多的人才来光大相声艺术。”

演出前，科大相声社还当场聘请安徽相声领军人物、著名相声大师马三立的徒孙朱文先为指导教师。

《给野兽献花》昨来省城造势 房祖名接戏林凤娇审剧本

星报讯(记者 吴笑文) 由内地青年导演张立嘉执导，房祖名、安以轩等主演的电影《给野兽献花》将于9日公映。昨日，张立嘉携陈达华、陈保元、吴志雄等演员在合肥长江剧院和中影国际影城举行观众见面会。虽然片中男一号房祖名并未到场，但还是成为了现场的焦点。

林凤娇“钦点”剧本

导演张立嘉透露，《给野兽献花》是房祖名的母亲林凤娇在近几十个剧本中精心为儿子挑选的。“一开始房祖名就说自己挺不喜欢演年代戏，但是看到电影的名字，跟着边到他家吃火锅边聊剧本，听完后他很兴奋的就接演了。”

《给野兽献花》是房祖名转型的首部动作喜剧。他在影片中饰演小警察“刘美力”，不仅与安以轩饰演的“黑社会公主”展开了一段曲折浪漫“姐弟恋”，还与大哥之间产生了一种十分微妙的情愫。扮演黑帮老大的陈保元现场聊起剧中几幕对视的戏份，透露拍摄时两人都非常投入，并无尴尬，但导演一喊“卡”，两人还是禁不住发了发抖。

“大反派”都是大好人

因成功塑造了《古惑仔》系列影片中“大B哥”经典形象的吴志雄此次再战江湖饰演“黑帮军师”权叔，形象依旧嚣张跋扈。

据悉，为了拍摄这部影片，吴志雄放弃了很多个人演出的机会，采访中他也不要告诫现在的年轻人：“电影就是梦工厂，都是虚构的，打打杀杀的黑帮成员最后都没有好下场，年轻人不要出来做小混混。”

《这里有情况》 将爆笑上演

星报讯(记者 吴笑文) 当“屌丝男”苦恋“物质女”，等待他们的会是什么？四十八小时的离奇事件、超现实主义的爆笑情节，一部将有关“梦想”与“现实”的思考与抉择贯穿于全剧的话剧版《这里有情况》将于11月20日在安徽大剧院上演。

此剧延续了原版电影的喜感元素。据主办方向记者透露，话剧版《这里有情况》并非简单翻排，而是深入讲述两位主角的纠结故事，揭开非欧娜不为人知的往事、爆料魏查理令人啼笑皆非的情感纠葛。这是一场舞台上的青春SHOW，它将直接触摸到观众内心最柔软处，与所有发生过和正在发生的青春记忆，感动共鸣。

近日，记者从可靠途径获悉，霍启刚郭晶晶将于11月8日在港岛区沙宣道大宅进行注册仪式，而后两人会于11月10日先在广州南沙进行婚宴，香港的婚宴则于第二日在湾仔会展中心进行。据了解，两人于南沙大酒店举行的婚礼，届时放两至三分种的烟花，将筵开46围，每围宴请12位宾客，而每位宾客更会有一只四至六头的南非鲍鱼，平均每人的费用高达1028元人民币。这场广州版的豪门婚宴并不算很奢华，整个婚礼开销约在100万元以内。近日，霍启刚家乡番禺练溪村村长告诉记者，村里已有霍姓族人收到婚宴请柬，将代表乡亲参加这场婚礼。

星报综合

《贵妇还乡》爱心票受捧 吴琼盼吸引更多年轻人

星报讯(记者 吴笑文)由吴琼、黄新德共同演绎，瑞士剧作家迪伦马特的经典之作改编的黄梅戏音乐剧《贵妇还乡》，自今年7月在北京保利剧院亮相后掀起了不小的震动。据悉，这部黄梅音乐剧《贵妇还乡》将于12月14日和15日在安徽大剧院演出两场。昨日早晨，吴琼带着400张五元爱心门票在安徽大剧院为学生和老戏迷签售。现场，很多大爷大妈说早晨三四点就来排队了。一位喜爱吴琼的大爷看到她激动的说，除了听戏还为收藏吴琼的签名。

吴琼介绍，这部《贵妇还乡》是非常有现实意义的一部戏，但不是说教式的。“是幽默地告诉你选择什么样的生

活方式，生活不是只有金钱。”对于载歌载舞的形式，吴琼直言心里还是有些忐忑的。“毕竟和传统的戏曲表现方式是不一样的。20多个年轻人青春活力的展现，还有黄新德老师。”

在这部剧中既有《夫妻双双把家还》、《红灯记》等黄梅名段，也有《哈利路亚》、《欢乐颂》等西方经典，还有《最炫民族风》、《忐忑》等流行歌曲。作为出品人吴琼认为，“唱腔肯定还是原汁原味的，但它已经不是传统剧目了，是一个完全创新的而且融入音乐剧元素戏。我们需要机会走进不同年龄层的观众，老年朋友对传统的黄梅戏一直都比较关注，他们也有一贯的欣赏模式，



但是这一次我希望能有更多的年轻观众融合到这部剧里来。”